

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης

Φορείς που έχουν υποδεχθεί φοιτητές για πρακτική άσκηση

Ενημέρωση: Μάρτιος 2015

Φορέας Υποδοχής	Αντικείμενο Πρακτικής Άσκησης	Τόπος (Νομός)
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ ΕΛΠΙΔΑ	απασχόληση με τα φιλοξενούμενα παιδιά	ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ	-ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΜΕΛΕΤΗ) ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥΣ -ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ: -ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ -ΠΝΕΥΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ -ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ/ΠΝΕΥΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ -ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΖΗΛΟΣ/ΠΝΕΥΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ -ΕΥΠΡΕΠΗΣ/ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ -ΠΡΟΘΥΜΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ -ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ -ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ/ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΚΛΠ., ΠΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.	ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
Μουσικοφιλολογικός Σύλλογος Άρτας "Σκουφάς";	ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ - ΚΑΤΑΛΟΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ	ΑΡΤΑΙΩΝ ΑΡΤΑΣ
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου	2ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων: Ο φοιτητής πρόκειται να εμπλακεί σε όλες τις εκπαιδευτικές διαδικασίες και δράσεις του σχολείου μας. Εποπτευόμενη διδασκαλία στην τάξη, συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα που υλοποιούνται την τρέχουσα χρονιά, λειτουργία Ομίλων, εκπαιδευτικές επισκέψεις, εξωδιδακτικές εργασίες, συμμετοχή στις συνεδριάσεις και παιδαγωγικές συνανήσεις του Συλλόγου.	Δωδώνης 6, Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ελασσόνας	Απασχόληση στις δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης παιδιών σχολικής ηλικίας	Ελασσόνα ΛΑΡΙΣΗΣ
Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ηγουμενίτσας	Υποστήριξη στην Εξωσχολική απασχόληση των παιδιών μέσω πολλών διαφορετικών δραστηριοτήτων, όπως ζωγραφική, εικαστικές κατασκευές, χειροτεχνία, λογοτεχνία, φυσική αγωγή, θέατρο, παιχνίδια, κ.ά.	Ηγουμενίτσα ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΖΙΟΥΔΡΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ & SIA ΟΕ (Plasis World)	ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ / ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Θεσσαλονίκη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	Έχει αρμοδιότητες να φροντίζει για την ψυχοκινητική και νοητική ανάπτυξη των μικρών παιδιών και να τα βοηθά στο να κατανοήσουν βασικές έννοιες αντίληψης του κόσμου που τα περιβάλλει. Πιο συγκεκριμένα: α)Αναλαμβάνει διδακτικά καθήκοντα στο πλαίσιο του ωρολογίου και αναλυτικού προγράμματος του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ) β) Συμμετέχει ενεργά σε όλες τις εργασίες και εκδηλώσεις του ΚΔΑΠ γ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που της ανατεθούν για το συμφέρον των μαθητών και γενικότερα για την ομαλή λειτουργία του ΚΔΑΠ.	ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Η Μέριμνα»	Πρακτική άσκηση σε βρέφη και νήπια από δύο μηνών ως την εγγραφή τους στο δημοτικό σχολείο αλλά και σε παιδιά με ειδικές ανάγκες.	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΕ	Βοηθός τάξεως	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΕ	Βοηθός τάξεως	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Ζωσιμαία Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Ιωαννίνων	Υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης παιδιών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Κοινοφελής Επιχείρηση Πολιτισμού Περιβάλλοντος Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Ιωαννιτών - Πνευματικό Κέντρο	Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΡΟΔΑ: Δραστηριότητες για παιδιά σχολικής ηλικίας (Θεατρικό Παιχνίδι, Μουσικοκινητική Αγωγή, Εικαστική Έκφραση)	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Υπουργείο Πολιτισμού	ΙΒ' ΕΠΚΑ, Αρχαιολογικό Μουσείο Ιωαννίνων: Σχεδιασμός υλικού εκπαιδευτικών προγραμμάτων, υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων.	Ιωάννινα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Αλεξάνδρα Στεργίου - Κέντρο Θεραπευτικής Ιππασίας Ιωαννίνων	Ψυχοπαιδαγωγικές δραστηριότητες μέσω του παιχνιδιού με τα άλογα για παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών. Εισαγωγή των παιδιών σε μαθηματικές έννοιες και δραστηριότητες για την ψυχοκινητική και γνωστική τους ανάπτυξη. Αφορά παιδιά Γενικής και Ειδικής εκπαίδευσης.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Ασπίωτη Ελένη	Δημιουργική απασχόληση παιδιών ηλικίας από 4 ετών έως 10 ετών με οργάνωση και ανάπτυξη δραστηριοτήτων στους τομείς της μουσικοκινητικής, του κουκλοθέατρου, του θεατρικού παιχνιδιού και των εικαστικών καθώς και προγραφικών δραστηριοτήτων. Οι δραστηριότητες θα αναπτύσσονται με τέτοιο τρόπο ώστε μέσα από το παιχνίδι τα παιδιά να διασκεδάζουν, να δημιουργούν και να μαθαίνουν, εξελίσσοντας τις ατομικές και κοινωνικές τους δεξιότητες.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Η Μέριμνα»	ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	8ο 12/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ:Η φοιτήτρια πρόκειται να εμπλακεί σε όλες τις εκπαιδευτικές διαδικασίες και δράσεις του σχολείου μας. Παρακολούθηση μαθημάτων,εποπτευόμενη διδασκαλία στην τάξη, συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα που υλοποιούνται την τρέχουσα σχολική χρονιά,εκπαιδευτικές επισκέψεις, εξωδιδασκτικές εργασίες ,συμμετοχή στις συνεδριάσεις και παιδαγωγικές συναντήσεις του Συλλόγου.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ:ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤ1. ΘΑ ΕΜΠΛΑΚΕΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΧΘΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	24ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Ο/Η φοιτητής/τρια, θα παρακολουθεί καθημερινά τη μαθησιακή διαδικασία στο ΣΤ2 τμήμα του Σχολείου και σε συνεννόηση με τον επίοπτη θα μπορεί να εκπονεί σχέδια εργασίας τα οποία θα υλοποιεί με τους μαθητές.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΕΑΕΠ:Απόκτηση πολύτιμης εκπαιδευτικής και διδακτικής εμπειρίας και άμεση επαφή και άσκηση στο πεδίο της σχολικής πραγματικότητας	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	20ο 7/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ:Παρακολούθηση διδασκαλίας, συμμετοχή δραστηριότητες τάξης. διδασκαλία	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ:ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ2. ΘΑ ΕΜΠΛΑΚΕΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΧΘΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΝΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Παρακολούθηση μαθημάτων, Διδασκαλία μαθημάτων. Συμμετοχή σε προγράμματα, προετοιμασία μαθημάτων, Συμμετοχή σε όλα τα στάδια της εκπαιδευτικής διαδικασίας καθώς και της διοικητικής υποστήριξης του σχολείου	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	5ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων ΕΑΕΠ:Παρακολούθηση μαθημάτων, διδασκαλία, προετοιμασία υλικού μαθημάτων, συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα και σχολικές δραστηριότητες, συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	18ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Δάσκαλος ή δασκάλα που θα βοηθά τον εκπαιδευτικό του τμήματος παρέχοντας ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές με προβλήματα μάθησης, επιτήρηση μαθητών κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, γραμματειακή υποστήριξη σε θέματα οργάνωσης και διοίκησης του σχολείου.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	18ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Δάσκαλος ή δασκάλα που θα βοηθά τον εκπαιδευτικό του τμήματος παρέχοντας ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές με προβλήματα μάθησης, επιτήρηση μαθητών κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, γραμματειακή υποστήριξη σε θέματα οργάνωσης και διοίκησης του σχολείου.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	18ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Βοηθός δασκάλου κατά τη διάρκεια της διδασκαλίας, ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές με προβλήματα μάθησης και επιτήρηση μαθητών κατά τη διάρκεια του διαλείμματος.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων	24ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Οι φοιτητές θα πρέπει να είναι τελειόφοιτοι του Παιδαγωγικού Τμήματος Δασκάλων, διότι θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στα τμήματα Α1,Α2, Β1,Β2,Δ1,Δ2,ΣΤ1 του 24ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων παρακολουθώντας τους εκπ/κούς των τμημάτων να διδάσκουν σε όλη τη διάρκεια του ωρολογίου προγράμματος αλλά αναλαμβάνοντας και την πρωτοβουλία να υλοποιήσουν κάποια Σχέδια Εργασίας με τους μαθητές σε συνεργασία με τον εκπ/κό του τμήματος.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΕ	Παρακολούθηση εκπαιδευτικής διαδικασίας Ενισχυτική παρέμβαση σε μαθητές που χρήζουν ανάγκης Εφημερίες στα διαλείμματα Γραφική εργασία Συνοδείες σε σχολικό λεωφορείο Διεξαγωγή μαθήματος σε δευτερεύοντα διδακτικά αντικείμενα	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΕ	Βοηθός τάξης	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Ζωσιμαία Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Ιωαννίνων	Υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης παιδιών Α' βάρθμιας εκπαίδευσης.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού Περιβάλλοντος Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Ιωαννιτών - Πνευματικό Κέντρο	Εμφύχωση δημιουργικών δραστηριοτήτων για παιδιά ηλικίας 6 με 12 ετών. Ο φοιτητής θα πρέπει να έχει γνώσεις παιδαγωγικής, ενδοχόμενης και καλλιτεχνικές (εικαστικά, μουσική, θέατρο κλπ)	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου	1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων:Οι φοιτητές θα συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές διαδικασίες όπως: διδασκαλία στην τάξη, καινοτόμα προγράμματα που υλοποιούνται την τρέχουσα σχολική χρονιά, λειτουργία εκπαιδευτικών ομίλων, εκπαιδευτικές επισκέψεις, εξωδιδασκτικές εργασίες καθώς και παιδαγωγικές συναντήσεις του Συλλόγου μας.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ:ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Υπουργείο Πολιτισμού	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ:Σχεδιασμός και υλοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων στο Βυζαντινό Μουσείο και σε μνημεία της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία	<p>Αρσάκειο Δημοτικό Ιωαννίνων: Πρόκειται για την παρακολούθηση της διδακτικής διαδικασίας καθώς και της υλοποίησης καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων του Αρσακείου Δημοτικού Ιωαννίνων.</p> <p>Ο ασκούμενος θα συμμετάσχει σε όλες τις δραστηριότητες (διδακτικές επισκέψεις, εκπαιδευτικά προγράμματα, κτλ) της τάξης που θα τον δεχθεί, ώστε να έχει μια πλήρη εικόνα όλων των εκφάνσεων της σχολικής ζωής.</p> <p>Επιθυμητή είναι η εξοικείωση με τη χρήση των ΤΠΕ, λόγω της ύπαρξης ψηφιακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας την οποία χρησιμοποιούν όλοι οι μαθητές του Σχολείου και του εξοπλισμού των τάξεων με διαδραστικούς πίνακες.</p> <p>Απαραίτητη είναι η διάθεση για μάθηση και η προθυμία για την διεκπεραίωση εργασιών καθώς και πρωτοβουλία κατάθεσης προτάσεων για την υλοποίηση δομημένων και παιδαγωγικά στοχοθετημένων δραστηριοτήτων.</p> <p>Βασικά προσόντα του ασκούμενου αποτελούν επίσης η συνέπεια, η υπευθυνότητα και η διακριτικότητα σε σχέση με τα παιδιά, τους γονείς και τους εργαζόμενους στο Σχολείο, προσόντα που συνιστούν τον επαγγελματισμό ενός εργαζόμενου, στην συγκεκριμένη περίπτωση εργαζόμενου/ασκούμενου.</p> <p>Ενδιαφερόμενοι με ποικίλα ενδιαφέροντα σε διάφορους τομείς σχετικούς με την εκπαίδευση, τις τέχνες και τον πολιτισμό γενικότερα είναι σίγουρο ότι θα κατανοήσουν πιο άμεσα τους παιδαγωγικούς και παιδευτικούς στόχους του Σχολείου και θα συμμετάσχουν με μεγαλύτερη ευκολία στην υλοποίησή τους.</p> <p>Λόγω της απόστασης του Σχολείου από το κέντρο της πόλης των Ιωαννίνων (Λογγάδες Ιωαννίνων), ενδιαφερόμενοι που είναι κάτοχοι αυτοκινήτου θα έχουν ευκολότερη πρόσβαση, σε διαφορετική περίπτωση θα υπάρξει συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου προκειμένου να διευθετηθεί ενδεχόμενο κώλυμα στη μετακίνηση.</p>	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς	Εξυπηρέτηση χρηστών (δανεισμός, επιτήρηση χώρου, τακτοποίηση βιβλίων), σχεδιασμός και υλοποίηση παιδικών δραστηριοτήτων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων.	Κιλκίς ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΑΜΙΑΣ	Συμμετοχή στις καλοκαιρινές δράσεις της Βιβλιοθήκης που απευθύνονται σε παιδιά Δημοτικού, από τον Ιούνιο έως τον Αύγουστο. Βιβλιοθηκονομικές εργασίες Εξυπηρέτηση αναγνωστών Δανεισμός	Λαμία ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Λαμιέων	Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου Λαμιέων (Κ.Δ.Α.Π.) Παροχή φροντίδας και φιλοξενίας παιδιών με στόχο την αύξηση της απασχολησιμότητας και της ισότιμης συμμετοχής των γυναικών στην εργασία καθώς και την ουσιαστική διευκόλυνση προκειμένου να εναρμονίζουν τους απαιτητικούς ρόλους μεταξύ οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής. Απασχόληση παιδιών ηλικίας 6 - 12 ετών με δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης όπως ζωγραφική, κατασκευές, θέατρο σκιών, παιδική λογοτεχνία κ.λ	Λαμία ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
Κέντρο Ελληνικής Παιδείας Εκπαιδευτήρια Μ. Ν. Ράπτου Α.Ε	εμπλοκή σε όλες τις εκπαιδευτικές διαδικασίες	ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΛΑΡΙΣΗΣ
Δήμος Νάουσας	Απασχόληση στη Δημοτική Βιβλιοθήκη του Δήμου: Καταχώριση δεδομένων στοιχείων βιβλίων και μελών, Συμμετοχή στη διοργάνωση εκδηλώσεων, ενημέρωση για τον τρόπο έρευνας	Νάουσα ΗΜΑΘΙΑΣ
Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	ΝΕΣΤΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
Δήμος Πρέβεζας	Εξυπηρέτηση αναγνωστών Παιδικού και Εφηβικού Τμήματος της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πρέβεζας. Καταχώριση παιδικών βιβλίων στο Σύστημα Αυτοματισμού Βιβλιοθηκών ΑΒΕΚΤ. Συμμετοχή στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Φιλαναγνωσίας και Δημοουργικότητας 2014 (Ιούλιος και Αύγουστος) που διοργανώνει η Δημοτική Βιβλιοθήκη για παιδιά 6 - 12 ετών. Ενημέρωση και Καθοδήγηση των παιδιών στο Παιδικό Τμήμα και στην σωστή επιλογή βιβλίων. Επίβλεψη και καθοδήγηση των παιδιών κατά την διάρκεια της ώρας των εκπαιδευτικών παιχνιδιών και της αφήγησης παραμυθιών.	ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
Παπάζογλου Πρόδρομος	Υποστήριξη στις δραστηριότητες παιδικού παιχνιδιού και baby gym και στις λοιπές δραστηριότητες διασκέδασης και εκπαίδευσης νηπίων	Πτολεμαΐδα ΚΟΖΑΝΗΣ
Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού, Κοινωνικής Φροντίδας και Αλληλεγγύης «Ο ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» - ΝΠΔΔ Δήμου Τρικαίων	Δημοτική Βιβλιοθήκη Τρικάλων	Τρίκαλα ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Δήμος Χαϊδαρίου	Υπηρεσίες Υποστήριξης εργασιών στη Δημοτική Βιβλιοθήκη	Χαϊδάρι ΑΤΤΙΚΗΣ